

“小组赛第一场0:1,刚才0:3输了,那支队伍的水平确实比我们高。”一边跟记者交流,王金顺的脸上闪过一丝失落,不过看坐在场边休息的孩子,笑容又爬上他的脸颊。

昨天,在南京悦宁五人足球场,参加快报参与主办的南京市青少年足球班级联赛,王金顺和他带领的高淳永丰中学班级队的队员们非常开心。这群孩子的巴萨球衣上印着醒目的“高淳拉玛西亚”,也使得他们成了场上独特的风景。

现代快报/ZAKER南京记者 韩飞周游/文 施向辉/摄

快报参与主办的阳光足球联赛中学组比赛昨打响 “高淳拉玛西亚” 闪耀班级联赛



“巴萨”小球员脚法不错

“巴萨”亮相,夺人眼球

昨天上午,2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站暨南京市青少年足球班级联赛初中组比赛在南京悦宁五人足球场打响。

此次比赛由团中央全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室、南京市教育局、南京市体育局、现代快报联合主办,北京欧迅体育文化股份有限公司、捷报体育论坛承办。

作为国内首个以班级为单

位参加的校园足球赛事,班级联赛受到了孩子们的喜爱,竹山中学、宁海中学分校等16所初中的班级队伍展开激烈角逐。绿茵场上,一支身着巴萨球衣的队伍惹人眼球,他们的球衣正面还写有“高淳拉玛西亚”字样。

原来,这支球队来自高淳永丰中学初二(6)班,该校是南京市校园足球创建学校。教练王金顺告诉记者,不少队员都是巴萨的球迷,下雨的时候,他会找出

央视《天下足球》节目有关巴萨的视频,让孩子们观摩,“让他们看一看梅西、伊涅斯塔的球技,这两个球星都是拉玛西亚青训营培养出来的,我希望让孩子们感受一下拉玛西亚的足球文化。”

有意思的是,王教练的排兵布阵却没有复制宇宙队,他们的10号球员没有担当箭头人物,而是担任中后卫,有观众笑言,“这是让梅西干皮克的活。”

永丰中学举办“拉玛西亚杯”

本次比赛开幕式上,南京市体育局局长陈卫红表示,班级联赛吸引更多草根球队参与,给更多孩子提供了展示自我的平台,有利于进一步带动校园足球文化氛围的形成。

对于这一理念,王金顺也非常认同。2013年起,永丰中学就开始组织学校班级联赛,班级与班级之间对抗,每一个班级的孩子都会参与其中,同时在奔跑中享受足球带给他们的快乐。

1989年,巴萨建立了“拉玛西亚”青训学校,那里涌现出梅

西、哈维、伊涅斯塔这样的巨星。2015年起,永丰中学开始举办“拉玛西亚杯”冠军联赛,这是一项在班级内部举行的比赛。

一个年级有六个班,王金顺选择其中的三个作为试点,30多人的一个班拥有6支球队,18支队伍进行较量。班级联赛打下的基础帮助足球小将们迅速成长,在今年的南京“市长杯”校园足球联赛中,永丰中学女子足球队获得第七名,创造了高淳校园足球史上的最佳战绩!

“我们希望打造高淳足球的拉

玛西亚,让孩子们享受足球的快乐,帮助他们实现梦想。”王金顺说,他们期待学校的泥巴球场能得到修缮,“因为一旦下雨,球场就会积水且泥泞,要等三天才能用。”

在该校的官网上,有一篇题为《泥巴球场上的足球梦想》的文章写得很动情:“高淳永丰中学是南京偏远的农村学校,设施比较落后,足球场也是泥巴场地,场地上有很多坑,也有许多石子,雨天会非常泥泞。下雨天,操场上还会有积水。不过,这样的场地也无法阻止孩子们踢球的梦想!”

赛场惊现女前锋

了。我就是觉得踢球好玩。”邵雨婷说,“其实在学校她也会跟男孩一起踢球,但是这种大赛还是有些紧张。”

中场休息时,石桥中学的张明龙教练决定让邵雨婷上场,这出乎一些人的意料。不过,张教练赛后却笑着解释道,“我们带了三个女孩参与,因为她们都是

初二(4)班的,又都喜欢踢球。我觉得,班级联赛的宗旨就是玩,孩子们放假了,没有学习任务,让他们放松放松,增加见识就可以了。”

的确,对于这些足球少年来说,结果并不是最重要的,这个夏天快乐的回忆更值得珍藏于心。

苏宁新帅崔龙洙来啦!

本周六将在主场上演首秀



崔龙洙戴上苏宁围巾

千呼万唤,苏宁新任主帅崔龙洙来了!昨天下午2点多,崔龙洙一身灰色西装打扮,出现在南京禄口机场。接下来,他将正式开启执教江苏的职业生涯。昨天在机场,数十名江苏球迷迎接崔龙洙的到来,一位球迷在接受记者采访时表示,期待崔指导能给苏宁带来改变。

本周六,苏宁将在主场迎战辽宁宏运,这将是崔龙洙接手球队之后的首秀。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

崔帅抵宁 本周六南京奥体迎首秀

前晚,记者和江苏球迷得到消息,苏宁新帅崔龙洙将乘坐韩亚航空OZ349次航班,于昨天下午1点45分抵达南京禄口机场。千呼万唤始出来,下午2点多,一身灰色西装打扮的崔龙洙终于出现在机场。

在机场,崔龙洙并没有做过多停留,也没有接受现场媒体的采访,在苏宁足球俱乐部官员的陪同下,崔龙洙直接坐车前往酒店。苏宁俱乐部工作人员表示,崔龙洙需要尽快和球队会合,准备接下来的训练和比赛等相关工作。确实,对于崔龙洙来说时间不等人,在联赛中后期接手球队,他需要做的事情还非常多。

本周六,苏宁将在中超联赛中主场迎战已连续三场拿分的辽宁宏运,这场比赛也是崔龙洙在中国的首秀。此前,苏宁客场0:2输给恒大的比赛,

崔龙洙也在现场观战,对于球队的表现他并没有发表任何言论,但是赛后从他严峻的脸上可以看出,对于球队目前的状况并不是十分满意。好在前晚,苏宁在上海大比分击败申鑫,晋级足协杯八强。崔龙洙接手球队后,还可以带领苏宁在联赛和足协杯中继续前进。苏宁前任主帅佩特雷斯库在接受记者采访时曾表示,要保住球队下赛季的亚冠资格。如今佩帅已经离开,崔龙洙能否带领苏宁拿到联赛前三或者卫冕足协杯冠军,让球队下赛季继续征战亚冠,值得所有江苏球迷期待。

崔龙洙接手球队之后,苏宁现任代理主帅唐京将重回预备队执教,现任苏宁领队兼中方教练组组长的宫磊将继续担任目前职务,协助崔龙洙执教。

球迷接机 “期待崔导能带来改变”

昨天虽然是工作日,但仍有数十名江苏球迷赶到机场接机,有的球迷手持韩语打印的“崔龙洙,欢迎来到江苏”的标语迎接崔龙洙,还有的球迷高唱苏宁助威歌曲以示欢迎。而崔龙洙走出通道后,也面带笑容地向江苏球迷问好。

一位江苏球迷在接受记者采访时表示:“崔龙洙的执教能力是毋庸置疑的,无论是在韩国联赛还是亚冠赛场上,我们都见识过崔龙洙的实力。他的到来,也一定会给苏宁带来更多的变化,特别是在球队的战斗力和凝聚力方面,会注入更多新鲜的东西,使苏宁在精神层面有质的飞跃。期待苏宁在崔龙洙的带领下,在联

赛和足协杯中都能越打越好。”确实,崔龙洙的能力和和经验值得球迷们如此有信心。在本月刚刚更新的世界足球俱乐部教练排名中,崔龙洙位列第13名,稳居亚洲第一。放眼目前的中超赛场,排名最高的恒大主帅斯科拉里也不过仅仅位列世界第41位。另外,崔龙洙此前带领首尔FC在亚冠赛场上的表现也让中超球队胆寒。

一位从扬州赶来接机的球迷在接受记者采访时表示:“虽然是工作日,今天也特意跟单位请假来接崔指导,现在的江苏非常需要他这样一位强硬的铁血主帅,来为球队找回战斗气质,很高兴他能来。”

●●● 链接

“快看,那个10号姑娘拼抢蛮凶的。”一位相熟的工作人员一脸兴奋地对现代快报记者说。他口中的10号来自浦口区石桥中学,名叫邵雨婷。虽然球队在首轮0:1失利,但是踢了半场的邵雨婷让人眼前一亮。

“我爸爸喜欢看体育频道,我跟她说要去踢球,他就同意